



## **В Красновишерске местный житель признан виновным в причинении смертельных травм пожилому человеку**

Доказательства, собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Красновишерска в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 25 мая 2018 года в квартире своего знакомого, расположенной в городе Красновишерске, во время конфликта, возникшего на бытовой почве в ходе совместного распития алкогольных напитков, молодой человек сначала нанёс хозяину квартиры несколько ударов руками, а затем ударил 60-летнего мужчину ножом в область сердца. От полученного ранения пожилой человек скончался на месте. На время предварительного следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1256295>